



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA  
Uprava za medicinsku djelatnost  
KLASA: 032-05/18-01/10  
URBROJ: 534-03-3-1/6-19-23  
Zagreb, 25.04.2019.

**HRVATSKI ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO  
OSIGURANJE**

Lucian Vukelić, dr. med. spec., ravnatelj  
Margaretska 3  
10 000 ZAGREB

**PREDMET:** Jednodnevni stručni skup „Suvremene tehnologije u praćenju glikemije dostupne u Republici Hrvatskoj“  
obavijest o edukaciji - dostavlja se

Poštovani,

Nacionalno povjerenstvo za strategiju i liječenje bolesnika sa šećernom bolesti pri Ministarstvu zdravstva u suradnji sa Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje te regionalnim koordinadorima iz Kliničkog bolničkog centra Split, Kliničkog bolničkog centra Osijek, Kliničkog bolničkog centra Rijeka, Kliničkog bolničkog centra „Sestre milosrdnice“, Kliničkog bolničkog centra Dubrava i Sveučilišne Klinike „Vuk Vrhovac“ organizira jednodnevni stručni skup:

*„Suvremene tehnologije u praćenju glikemije dostupne u Republici Hrvatskoj“.*

Odredene su teme od posebnog interesa iz područja tehnološkog napretka u dijabetologiji. Stručnjaci predavači će po županijskim središtima liječnicima prenijeti najnovije spoznaje o suvremenim tehnolojskim postupcima za praćenje glikemije dostupne u Republici Hrvatskoj.

Stručni skup namijenjen je svim liječnicima koji sudjeluju u skrbi oboljelih od šećerne bolesti, a prvenstveno liječnicima opće i obiteljske medicine, specijalistima i specijalizantima endokrinologije i dijabetologije te svim ostalim zainteresiranim zdravstvenim djelatnicima. Stručni skup će se organizirati u četiri regije Republike Hrvatske uz primjerenu podjelu unutar regije sukladno potrebama i mogućnostima. Sukladno navedenome najavljujemo stručni skup koji će se održati, **04. svibnja 2019. godine s početkom u 10:00 sati u Predavaonici Klinike za kirurgiju (II kat) Kliničkog bolničkog centra Osijek, Ulica Josipa Huttlera 4** namijenjen polaznicima iz grada Osijeka i Osječko-baranjske županije.

Lokalni organizator skupa je *prof. dr. sc. Silvija Canecki Varžić*, članica Nacionalnog povjerenstva za strategiju i liječenje bolesnika sa šećernom bolesti.

S obzirom na izuzetan značaj skupa molimo Vas da poziv o predstojećim edukacijama prosljedite putem CEZIH-a svim liječnicima u primarnoj zdravstvenoj zaštiti koji sudjeluju u skrbi oboljelih od šećerne bolesti. Sudjelovanje na skupu biti će bodovano prema Pravilniku Hrvatske liječničke komore. Termine edukacija za ostale regije dostaviti ćemo naknadno.

S poštovanjem,

  
prof. dr. sc. Milan Kužundžić, dr. med.

